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P U H E E N J O H T A J A N  P A L S T A

Golf-liiton strategian jalkautus jatkuu 
nais- ja tyttögolfin teemavuodella. 
Teemavuoden kunniaksi Golf Pirkkalan 
naistoimikunnan jo parina vuonna saa-
vutettu toinen sija vuoden naisystäväl-
lisin golfyhteisö -tutkimuksessa vaihtui  
ykkössijaan. Seuran naisedustus kävi gol-
fliiton 60-vuotisjuhlagaalassa Finlandia- 
talossa pokkaamassa arvostetun Arja 
Sipronen-palkinnon. Kyseessä on Gol-
fliiton ladygolf-toimikunnan myöntämä  
palkinto, joka pohjautuu vuosittain teh-
tävään kyselytutkimukseen, jossa äänen-
sä saavat kuuluville seurojen omat nais-
jäsenet, vieraskentillä vierailevat nais-
pelaajat sekä seurojen ladykapteenit. 

Golfgaalan yhteydessä järjestetyssä ylimää-
räisessä liittokokouksessa golfliiton sääntö- 
uudistus meni läpi selvin luvuin. Sääntö-
uudistuksen myötä liittovaltuusto pitää vii-
meisen sääntömääräisen kevätkokouksena 
huhtikuussa, jonka jälkeen liittovaltuusto 

lakkautetaan uuden liiton hallintorakenteen 
astuessa voimaan. Liiton hallintorakenne siis 
keventyy, kun golfseurojen edustajista koos-
tuvan liittokokouksen ja golfliiton hallituksen 
välistä poistuu yksi hallinnollinen väliporras. 
Toinen merkittävä muutos sääntöuudistuk-
sessa on se, että golfseurojen lisäksi golflii-
ton jäseniksi voidaan hyväksyä myös muita 
toimialalla vaikuttavia yhdistyksiä. Golfliitto 
siis muuntuu täysivaltaisemmin golftoimialaa 
yhteen kokoavan lajiliiton suuntaan, nykyises-
tä puhtaasti golfseuroihin pohjautuvasta liit-
torakenteesta.

Golf Pirkkalan jäsenmäärä on edelleen loivassa  
kasvussa ollen 2266 jäsentä kevätkokouksen 
aikaan. Seuran hallitus ja toimikunnat ovat jäl-
leen toimineet aktiivisesti alkuvuoden aikana 
ja alkavalle kaudelle on suunniteltu jälleen lu-
kuisia tapahtumia koko jäsenistölle. Vuoden  
2017 kantavina teemoina hallituksella on gol-
fliiton nais- ja tyttögolfin teemavuoden lisäksi  
sosiaalisen median viestintä sekä uusien  
jäsenten huomiointi.

Yhteisön viestintä on ollut alkuvuodesta  
hyvin aktiivista. Tämän jutun kirjoitushetkellä 
pelkästään Golf Pirkkalan Facebookissa oli 
julkaistu 50 puhtaasti kenttäyhtiön tai RY:n 
toimintaan liittyvää päivitystä. Seuran ja kent-
täyhtiön uutisten lisäksi sivustolla on julkaisu 

lukuisia golfiin liittyviä uutisia, linkkejä, sekä 
yhteistyökumppaneiden kaupallisia tiedotteita  
liittyen opetustoimintaan, ravintoloitsijan 
palveluihin jne. Facebookin lisäksi sosiaalisen 
median viestintä sisältää seuran kotisivujen, 
Instagramin ja Twitterin päivityksiä. Viestinnän  
tehostamisen lisäksi uusille jäsenille tullaan 
järjestämään tapahtumia, joissa uusia jäse-
niä pyritään sitouttamaan vahvemmin osaksi 
yhteisöämme. Näillä keinoilla pyritään paran-
tamaan jäsenistölle tehdyissä asiakastyyty-
väisyys- ja Pelaaja Ensin kyselyissä nousseita 
kehityskohteita.

Marko Perälä
Puheenjohtaja
Golf Pirkkala Ry

Golf Pirkkala, nyt myös 
Naisystävällisin Golfyhteisö!
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Julkaisija: Golf Pirkkala ry | Painopaikka: Nekapaino Oy, Pirkkala | Taitto: Annamari Viita

K U L M A H U O N E E S T A

Pelikausi alkaa toivottavasti tässä lehden ilmestymisen aikoihin. Kevät 
on ollut hieman erikoinen, lunta tuli talvella vähän ja se suli keväällä 
nopeasti pois. Nyt on sitten odoteltu lumettomalla kentällä varsinaisen 
kevään alkamista jatkuvine yöpakkasineen. 

Maaliskuussa saimme tiedon Korkeimmalta oikeudelta, ettemme  
saa valituslupaa yhtiötä vastaan nostettuihin kanteisiin liittyen.  
Kesäkuussa 2014 Pirkanmaan käräjäoikeuden tuomiosta tuli 
näin lainvoimainen. Tuomiolauselman mukaisesti yhtiö palauttaa  
pelikausien 2013 ja 2014 pelioikeusmaksut ja hallinnointimaksut näi-
den maksujen maksajille. Saman tuomiolauselman mukaan yhtiö  
perii osakkeenomistajilta vuosilta 2013 ja 2014 lisävastiketta.  
Tarkemmat tiedot ja ohjeet on lähetetty osakkeiden omistajille ja lisä-
tietoja saa toimistolta ja caddiemastereilta.  

Yhtiömme on toiminut Pirkanmaan käräjäoikeuden tuomion mukai-
sesti jo vuodesta 2015 lähtien, joten nykyiseen toimintaamme tällä tuo-
mion lainvoimaiseksi tulolla ei ole merkitystä. Toimistolla toki vipinää 
riittää em. maksujen palautusten ja vastaavasti lisävastikelaskutusten 
kanssa. Taloudellisesti näillä kanneasioiden loppuun saattamisella ei 
ole vaikutusta yhtiömme toimintaan.

KEVÄTTERVEISIN
Pasi

Onneksi olkoon Golf Pirkkala ry,  Suomen Golfliiton valitsema  
vuoden 2016 Naisystävällisin Golfseura. Golfliitolta on tullut  
tunnustusta toiminnastamme nyt jo kolmena vuotena  
peräkkäin. Ensin Paras Nuorisotoimija, sitten Paras Golfseura  
ja Naisystävällisin Golf seura tässä viimeisimpänä. Nämä 
tunnustukset eivät ole sattumaa tai arpaonnea, kyllä näiden 
asioiden eteen on tehty paljon töitä.

Kyllä näiden 
asioiden eteen 
on tehty paljon
työtä!

TEHTY TYÖ 
KANTAA HEDELMÄÄ

Caddimasterit
palveluksessanne:

Sanna Aaltonen 
PALVELUPÄÄLIKKÖ / 
RY:N SIHTEERI

Jasmiina Kivini
CADDIEMASTER

Sini Vainionpää
CADDIEMASTER

Saara Havisto
CADDIEMASTER

Manu Lahtinen
CADDIEMASTER

p. 010 292 6900
caddiemaster@golfpirkkala.fi
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K E N T T Ä M E S T A R I N  P A L S T A

Lisää kenttäkuvia 
sähköisessä 
lehdessämme.

UUDEN-
VUODEN
AATTO

MARRASKUU

KENTÄNHOIDON

Kenttämestarin ykkösprojekti - ykkös väylällä. Maan tasoitus . . .
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Syksy oli suotuisa, siitä huolimatta pakkasjaksot 
pakottivat  sulkemaan kentän suhteellisen varhain.

Suurinpana työmaana oli  maa-aineiksen 
vastaanotto 14 valkoiseen tiiboxiin sekä 15 teelle.

Talven tuloa ei juuri huomannut ilman puolesta. 
Kelit vaihtelivat laidasta laitaan ja kokonaisuudes-
saan talvi oli stressaava.

Ruiskutukset hoidettiin ”tip-tap” 31.12 ja talven työt 
saatiin muutenkin tehtyä kaikki suunnitelmien 
mukaan.

Toivottavasti tehdyt muutokset ja parannustyöt
avittavat kaikkien pelin uuteen lentoon!

HYVÄÄ PELIKESÄÄ
t. Jarkko

”muutama” kuutio haketta . . ja hookkimiehet kiittää!

Kohta rangella lyödään 
säällä kuin säällä!

GOLF PIRKKALA | 5
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Kiitos upeista naisten 
pukuhuonetuotteista 
sekä hoito- ja tuote-

palkinnoista!

Pelaatko itse?

Pelaamiseksi sitä ei ehkä voi sanoa, mutta 
ulkoilutan mailojani muutaman kerran 
kesässä ja yleensä ensimmäinen pelikerta 
osuu vasta juhannukselle.

Mitä terveisiä sinulla on ladygolfarille  
kesän kynnyksellä?

Ammatti-minä haluaa muistuttaa, että mitä 
paremmin ja ympärivuotisesti ihoa hoitaa 
ja kosteuttaa, sen paremmin se suojaa itse 
itseään. Ennen kesää on hyvä hoidattaa iho 
ammattilaisella ja päivittää kotihoitotuot-
teet kesäaikaan, unohtamatta aurinkosuo-
jatuotteita! 
Kauneushoitola Bumbul Design’ssa on 
myös muiden ammattikuntien edustajia  
rikastuttamassa palvelutarjontaa ja näin 
voimme räätälöidä yhdessä kokonaisvaltais-
ta hyvinvointipalveluita.

Mitä kauneudenhoito mielestäsi on ja  
miksi se on tärkeää?

Kauneudenhoito on mielestäni kokonaisval-
taista hyvinvointia ja kulkee terveyden kans-
sa käsikädessä. Kauneudenhoito on kaikkia 
varten, ikään ja sukupuoleen katsomatta. 

MARI RAUTIAINEN-SERVO
Naistoimikunnan tukija

Eroaako naisten golf miesten golfista?

Molemmat yrittävät pelata parhaansa 
mukaan ja nauttia pelaamisesta, ei erityisiä 
eroja siis. Tosin miehet voisivat oppia use-
ammin nauttimaan pelaamisesta silloinkin, 
kun peli ei kulje parhaalla mahdollisella 
tavalla.

Miten itse huomioit naisia kentällä?

En ole kokenut tarvetta erityisesti huomi-
oida pelikavereita sukupuolen mukaan. 
Pelaan sekä miesten että naisten seurassa 
mielelläni.

Minkä naisten golfiin liittyvän jutun  
haluaisit kirjoittaa?

Minusta on kiva kirjoittaa ihmisten koke-
muksista ja näkemyksistä. Haastatellessani 
ihmisiä olen oppinut tuntemaan monta tosi 
mukavaa persoonaa. 
Heillä kaikilla on 
ollut hienoja tarinoita
kerrottavana omista 
kokemuksistaan 
sekä ajatuksistaan. 

Kiitos 
palstatilasta ja 

parrasvaloista eri 
foorumeilla!

JARMO ALAPIRTTI

Kolmatta kautta GPi ry:n tiedottajana.

Kiitos Typystä ja
muista tehdyistä 

ilmoitus- 
materiaaleista!

Kauanko olet taittanut lehteä? 

Lehden taittohommat alkoivat heti ensim-
mäisenä vuotena GPi:ssa. Silloin toimin 
vielä silloisen tiedotustoimikunnan jäse-
nenä. Kun sitten tiedotustoimikunta kuivui 
kokoon, jatkoin lehden taittamista toimi-
nimen puitteissa. 

Miten Typy syntyi?

Ensimmäinen hahmo syntyi vuonna 2010,  
kun minua pyydettiin taittamaan Pirkan-
maan Lady Cupin ilmoitus. Silloin vielä 
nimettömän ladyn olemus on kutakuinkin 
sama, mitä nyt hieman vartaloltaan  
”normalisoitunut”, tukevoitunut, kuten 
kypsemmällä iällä tapaa käydä   :-). 

Minkälainen golfari Typy on?

Typy on tavoitteellinen golfari, joka haluaa 
kehittää omaa peliänsä vuosi vuodelta.  
Peli ei saa olla liian tiukkapipoista ja luovat 
ratkaisut tiukkojen tilanteiden suhteen ovat 
Typyä omimmillaan. Pelikaverina hän on 
toiset tasapuolisesti huomioiva ja pelino-
peudeltaan rivakka peluri, jonka seurassa 
viihtyy pelaajat junnusta sennuun. Tyypilli-
nen hyväntuulinen ladygolfari  siis!

ANNAMARI VIITA 
Golf Pirkkala-lehden taittaja ja GPi:n graafikko

GPi:n jasenenä ja mukana  
toiminnassa vuodesta 2011.

Jo 6 vuotta Typyjä tukemassa  
ja sponsoroimassa. 

Näiden kiitosten lisäksi naistoimikunta haluaa kiittää kaikkia tärkeitä tausta-
henkilöitään, jotka ovat osaltaan myötävaikuttaneet ja tukeneet GPI:n ladytoi-
minnan kehittymistä ja näkymistä, meillä ja muualla!
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Naiset tykkää ruuistasi ja sinusta, 
tykkäätkö sinä naisista?

Kyllä minä enemmän naisista tykkään, 
kuin ruoasta! Pidän kovasti.

Millaisia naisasiakkaat ovat?

Naisasiakkaat ovat hauska asiakaskunta, 
toisinaan hivenen vaativia, mutta on kivaa, 
että he kertovat, mitä haluavat ja heillä on 
vaatimuksia. Se on hyvä juttu!

Onko itselläsi terveisiä naisille?

Mukavaa kevättä! Tervetuloa Golf Pirkka-
laan ja Ravintola Bufferiin, jatkossakin vaan 
reipasta kanssakäymistä.

”Tänä vuonna on tulossa ihanaa ruokaa”.,  
Fysiikkavalmentaja Pasi Keskumäen kanssa 
olemme työstäneet ruokalistaamme fitness-
ajatuksella. Eli tulossa on vaihtoehtoja, jotka 
auttavat jaksamaan golfkierroksella, ovat 
täynnä hyviä ravintoaineita, mutta ei turhia 
kaloreita!

Kiitos kulinaaristen 
toiveittemme 

toteutuksesta ja ruoalla 
hemmottelusta! 

Kiitos hyväkuntoisesta ja kauniista 
kenttäympäristöstä!

MIIKKA LINDQVIST
Bufferin ravintoloitsija

JARKKO SERVO
Kenttämestari

Golf Pirkkalan maukkain mies.

Pirkkalan pinkein työmyyrä!

Maailmalla on vielä golfklubeja, joihin ei oteta 
naisia jäseniksi. Minkälainen golfyhteisö GPi 
olisi ilman naisjäseniä?

En osaa ottaa kantaa tähän sillä ei ole ko-
kemusta aiheesta. Olen ”elänyt” vain täällä 
GpiPi:ssä, jossa on suomen parhaat naisjä-
senet, joten… se riittänee!

Muuttaisitko mitään kentän hoidossa, jos 
meitä naisia ei täällä olisi??

Oma työmoraalini sekä vaatimustasoni on 
sen verran korkea, että vaikkei täällä kävisi 
ketään, niin haluaisin pitää paikat kunnossa. 
Itseäni ahdistaa jos on paljon epäkohtia ja 
ongelmia.

Pidän myös hillityistä kukkaistutuksista ja 
maisemoinneista joten kyllä, uskoisin että 
paikat olisi kunnossa ilman naisiakin!

En tee työtäni miellyttääkseni vain tiettyä asia-
kasryhmää, en pysty edes ajattelemaan niin. 

Olemme määrittäneet itsellemme hoitotason 
sekä raamit millä ja miten asiat tehdään. Se 
on meidän päämäärämme. Jos siinä epäon-
nistumme niin syy on puhtaasti minun!

Tuleva kausi on yleisilmeeltään vaaleanpunai-
nen, miten olet ajatellut värin näkyvän kentän-
hoidon puolella?

Tässä oon jo pannut merkille pinkin yleisil-
meen yleistymisen, joten uskon että muut 
pitää siitä huolen. On meillä toki pinkki säh-
köauto kentänhoidossa! Pidämme kentän 
kunnossa, se on meidän tehtävämme ja siinä 
on meidän fokus - kukat kukkikoon kaikissa 
väreissä.
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Seuratkaa kotisivuja, 
ottakaa yhteyttä ja
laittaakaa palautetta.

KEVÄISIN TERVEISIN
Helena

SENIOREIDEN TOIMINTAA 
KAUDELLA 2017

SENIOREIDEN TOIMINTAA 
KAUDELLA 2017

Tuttuun tapaan Seniorit aloittivat 
kilpailukautensa perinteisellä 
Talvigolf-kisalla Jämillä 6.3.2017.

Kaikki uudet seniorit tervetuloa mukaan!

MAANANTAIN TERVASKANTO-
VIIKKOKILPAILUT ALKAVAT 8.5.2017 
Kokeiluluontoisesti pelataan joka  
toinen viikko yhteislähtönä ja joka  
toinen väliaikalähtönä.  

Aloituskilpailussa jaetaan kaikille
osallistuville naisille pieni tuotepaketti. 

KEVÄT JA SYYSRETKET
Kevätretkelle lähdetään kohti itäistä Suomea  
ja syksynkin pelimatka sujuu kotimaan 
matkailun merkeissä.

Heinäkuussa saamme vieraita sekä Porista 
että Laukaalta ja elokuussa järjestämme 
neliseuraottelun NRG-LGV-TG-GPi täällä 
Pirkkalassa.

LÄHDE MUKAAN 
KISATUNNELMAAN!

ETSIMME VAPAAEHTOISIA  
TOIMITSIJOITA PIRKKALASSA 
PELATTAVIIN SENIOREIDEN 

JOUKKUE SM-KISOIHIN.

 Ilmoittautumiset
caddiemasterille tai nexgolfiin.
Lisätietoa kilpailukalenterista.

Ruoka ja kahvit ”työpäivän” aikana.

Elise Volanen Reikkäpelien
Junior SM-kisojen avustanaja 2013. ”Hieno kokemus!”
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Juliuksen tyylinäyte.

Juniori- ja Kilpagolf toimikunta ovat saaneet 
vahvuutensa uusia jäseniä, kun Kari Koskinen, 
Marjo Uusitalo ja Kaisa Ruuttila ovat vuoden 
alusta olleet mukana toimikunnassa. Heidän 
lisäkseen toimikunta päätti valita juniorikap-
teeniksi Julius Kääriäisen. Sitä myötä myös 
Julius on osa toimikuntaa ja sen toimintaa. 
Juniorikapteeni tuo toimikunnan kokouksiin 
junioreiden näkökulman ja vie myös juniorei-
den suuntaan viestiä siitä, mitä toimikunnas-
sa tapahtuu.

Talviharjoitukset ovat olleet vilkkaita ja tänä 
talvena junioriharjoituksiin on osallistunut ak-
tiivisesti lähes 50 junioria. Talvikaudella lisä-
simme fysiikkaharjoittelun määrää järjestäen  
Kissat-hallilla junioreille kahdesti viikossa 
mahdollisuuden TPI-harjoitteluun. Keväällä  
TPI-harjoittelusta päätettiin tehdä myös ym-
pärivuotista ja kilpailukaudella fysiikkaa har-
joitellaan kerran viikossa. Ympärivuotisilla  
fysiikkaharjoituksilla pyritään välttämään 
loukkaantumisia sekä parantamaan juniorei-
den juuri golfissa tarvitsemia fyysisiä ominai-
suuksia.

 
 

Valmennuspuolella suuria muutoksia ei ole 
tiedossa. Valmennuksesta vastuuta kantavat 
ensi kesänäkin prot Kaisa Ruuttila sekä Anssi 
Kankkonen. Kaisan vastuulla on Harrasteryh-
män sekä sitä nuorempien valmennus. Anssi 
puolestaan jatkaa toimimista Talenttiryhmän 
sekä Kilparyhmän kanssa. 

Junioreiden valmennuksessa apuna tullaan 
käyttämään viime kausina hyväksi havaittua 
Golfliiton juniorigolfohjelmaa (JGO). Tämä 
näkyy selvimmin siinä, että harjoituksissa 
harjoitellaan lajiharjoitusten ohella monipuo-
lisesti golfissa tarvittavia sekä motorisia että 
fyysisiä taitoja.

Kaudella 2017 tulemmekin panostamaan en-
tistä enemmän golfohjaajien sisäiseen kou-
luttamiseen. Tämän uskomme johtavan har-
joittelun laadun parantumiseen entisestään. 
Vastuuvalmentajien aika harjoituksissa on ra-
jallista ja ohjaajia kouluttamalla myös he pys-
tyvät entistä paremmin auttamaan teknisissä 
perusasioissa, joiden omaksuminen kehitty-
misen kannalta on tärkeää. Ohjaajien kou-

lutuksen suunnittelusta sekä toteutuksesta 
vastaavat Kaisa ja Anssi.  

Juniori- ja Kilpagolf toimikunta rahoittavat 
toimintaansa suurelta osin varainhankinnalla.  
Tulevana kesänä varainhankintaa tullaan  
toteuttamaan tukikilpailun sekä 24h golfin jär-
jestämisellä. Tukikilpailu tullaan järjestämään 
tiistaina 13.6. 24h golf puolestaan pelataan 
juhannuksen jälkeen 26. – 27.6. 24h golfissa 
tulemme tänä kesänä kokeilemaan hieman 
perinteistä poikkeavaa konseptia, jossa use-
ammat pelaajat osallistuvat tapahtumaan 
pelaamalla jokainen yhden tai kaksi kierrosta.  
Kokonaisuudessaan varainhankinnan tavoit-
teena kaudella 2017 on kerätä toimintaan  
varoja 12 500 euroa. 

Kilpagolfin saralla olemme saaneet uuden  
ammattilaispelaajan, kun Väinö Viitaharju 
siirtyi ammattilaiseksi. Muina Golf Pirkkalan 
edustusammattilaisina jatkavat Joonas Lehtola  
sekä Henri Lipsanen. Ammattilaisten joukko-
amme kilpagolf puolella tulevat täydentämään 
Kilparyhmään siirtyneet Lotta Tapper sekä  
Julius Kääriäinen. Heidän lisäkseen menestystä  
juniorisarjoissa haetaan useiden Talentti- ja 
Harrasteryhmäläisten johdolla. 

TERVEISIN
Juniori- ja Kilpagolf toimikunta

Juniori- ja Kilpagolf 
toimikunnan kuulumiset



10 | GOLF PIRKKALA

Meillä on veitset teroitettuna alkavaa kautta ajatellen. 
Uudistuksia valikoimaan tullaan jälleen näkemään 
pelikauden aikana. Saatujen asiakaspalautteiden  
perusteella olemme voineet kehittää toimintaamme
ja näin saammekin muokattua Bufferista Golf Pirkkalan 
yhteisölle mukavan maukkaan kohtaamispaikan!

Nähdään Golf Pirkkalassa!

Juhlat jatkuvat

– lieden äärellä.
Bufferissa talvi hujahti nopeasti työn merkeissä.

Klubimme on osoittautunut erittäin suorituksi 
lounaspaikaksi. Toivomme lämpimästi, että talven 
lounastajat jatkavat käyntejään vaikka Klubin muu
toiminta kesää kohden vilkastuukin.  

Erilaiset  yritystapahtumat ja juhlat pitivät meidät 
tiukasti menossa mukana. Teemme jatkuvasti täältä 
klubilta monimuotoista pitopalvelutoimintaa. Talven 
aikana juhlimme myös hääjuhlaa Golf Pirkkalassa. 

• Lounas arkisin ympäri vuoden
• Persoonallista Catering-palvelua!
• Yritystapahtumat & kokoukset

Puuttuuko vielä kevään valmistujaisiin tarjoilut? 
Ei hätää, kysy meiltä!

www.bufferi.com
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TUTUT OPETTAJAT 
Golf Daddyn tutut opettajat Anssi Kankkonen,  
Kaisa Ruuttila, Janne Mommo ja Jouni Laine 
tuottavat taas monipuoliset opetuspalvelut 
Pirkkalaan kesällä 2017.  

Yksityistuntien lisäksi erilaisia ryhmäopetuksia:
• klinikat
• pelikursseja
• kertauskursseja
• alkeiskursseja läpi kesän

SUOSITUT JUNIORILEIRIT
7-14 VUOTIAILLE TYTÖILLE 
JA POJILLE 5.-7.6. ja 3.-5.7.
Päivittäinen opetus klo 10.00-13.30. Golfin lisäksi  
ohjelmassa on erilaisia pallopelejä ja leirikisoja.  
	Pääopettajana toimii Kaisa Ruuttila. 

Leiri soveltuu niin vasta-alkajille kuin  
jo harrastuksen aloittaneellekin.  
Omia välineitä ei tarvita.  
Lainavälineet saat tarvittaessa. 
 
Leirille ilmoittautuminen 
GolfDaddyn nettisivujen kautta.

GOLF DADDY, OPETUSPALVELUT KESÄLLÄ 2017

www.golfdaddy.fi

TM

GOLFDADDY INDOOR CENTER
Kirkonmäenkatu 15 Tampere

p. 010 505 0600  
www.golfdaddy.fi

Koko kesän 
opetustarjonta: 

”A HOLE-IN-ONE, AGAIN!”
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ALKAEN 2.5.

Pirkkala | Nokia

KLUBISARJA: 
pistebogey / lyöntipeli hcp [hcp: 15->] 

KILPASARJA: 
scratch / lyöntipeli hcp  [hcp:0-15]

JUNNUSARJA [alle 21-v] 
Sarjojen parhaat palkitaan viikoittain.

Kauden lopuksi arvotaan 500 € arvoinen
lahjakortti sekä muita palkintoja. 



OSALLISTUMISMAKSU 
45 € / sarja 
Sis. 20 € lahjakortin Golf Daddyyn sekä 
15 € Bufferin kahvipassin. 

Maksu oikeuttaa pelaamaan
jokaisella kilpailuviikolla*.

Voit osallistua kisaan myös 
kilpailu kerrallaan, hintaan 5€ / kisa.

* yksi kilpailu / viikko/ sarja GOLF PIRKKALA | 13

	

KLUBITOIMIKUNNAN 
TAPAHTUMAT
Perinteisen GPi-Tourin 
lisäksi järjestämme 
muutaman muunkin 
mukavan kisan.

Tervetuloa mukaan kesän 
mahtaviin tapahtumiin!

Nämä ja
paljon muita!
•	 Light house open
•	 Perinteinen juhannuskisa
•	 Avo/avioparikisa
•	 Range mestikset
•	 Valopallokisa
	 Kinkkukisa
•	 Syksyn klubimatka Bulgariaan, 	
	 Light House Resortiin

Jos mieleesi juolahtaa hyvä klubi-idea, -kilpailu tai 
-tapahtuma, yhteisen viihtymisen merkeissä, 
ota yhteyttä Klubitoimikuntaan, niin järjestetään se yhdessä!

Uutuutena,
oma sarja 
Junnuille!

Kirsi, Esa, Miikka, Ari, Johan, Tommi ja Kirsti

t: KLUBITOIMIKUNTA



Tavoitimme kiireisen Reijon rakentamassa shopin valikoimaa ja kes-
kustelimme tulevan kesän toiminnasta.

Kertoisitko uuden yhtiön taustoista?

Yhtiö perustettiin talvella ja sen omistajia ovat Golf Daddy, Reijo Rii-
himäki sekä GoGolf.  Vaikka golfvälineiden ja tarvikkeiden myynti ta-
pahtuu GoGolf brändin alla., GoGolfin media -ja matkapalvelut eivät 
kuitenkaan kuulu tähän yhtiöön.

Golfvälineiden kaupassa isommasta kokonaisuudesta on hyötyä eri-
tyisesti hankinnoissa. Isompi toimija pystyy paremmin vastamaan 
globaalin hintakilpailuun sekä tarjoamaan asiakkaille paremmat vali-
koimat. Lisäksi pystymme tarjoamaan erilaisia toimintamalleja asiak-
kaiden erilaisiin tarpeisiin.

Millaisia toimintamalleja teillä on ja miten ne eroavat toisistaan?

GoGolf välinemyynti toimii usealla eri eri konseptilla. Niihin kuuluvat 
GoGolf Storet, Pro shopit sekä Hämeenlinnassa toimiva Golf Outlet,  
josta löytyy välineiden ja varusteiden aikaisempia malleja sekä erikois-
tarjouksia. Ppanostamme myös vahvasti yhä voimakkaammin kas-
vavaan verkkokauppaan ja myymme välineitä  sivustoltamme www.
golfkauppa.fi. 

GoGolf Storet sijaitsevat Tampereen Messukylässä Golf Daddy Indoor  
Centerin tiloissa sekä Helsingin Vuosaaressa Planmeca Areenalla.  
Niistä löytyvät kaikki merkittävät välinemerkit, jopa japanilainen 
”luxus”merkki XxiO.
 
GoGolf Pro shopit löytyvät golfkentiltä Pirkkalasta,  Leviltä, Paltamosta, 
Tammer Golfista, Hiisi Golfista, Hattulasta sekä Linna Golfista. Lisäksi 
tämän kauden aikana on tulossa muutama uusi Pro shop. 

Storet ja Pro Shopit pyrkivät tarjoamaan kauden uutuustuotteita sekä 
hyviä tarjouksia kunkin kentän asiakastarpeiden mukaisesti. 

Miten Pirkkalan GoGolf Pro shop tulee toimimaan?

Pirkkalassa asiakaspalvelua hoitavat pääosin GPi:n caddie-
masterit. He tuntevat asiakkaat hyvin ja ovat asiakaspalvelun  

ammattilaisia. Teemme heidän kanssa tiivistä yhteistyötä ja oma hen-
kilökuntamme on myös viikottain paikalla Pirkkalassa.  Messukylän 
GoGolf Storesta vastaava Tommi Vaherla on viikottain yhden iltapäivän  
Pirkkalassa. Tommilla on vahva osaaminen mailafittauksista ja  
Tommille voi jatkossa varata ajan Pirkkalassa tapahtuvaan fittaukseen.  

Meille kaikkein tärkeintä on se, että pystymme palvelemaan ja autta-
maan asiakkaita mahdollisimman hyvin. Ottakaa ihmeessä hihasta 
kiinni  ja antakaa palautetta toiveistanne ja toimnnastamme.

MIllainen valikoima Pirkkalan shoppiin tulee?

Haluamme tarjota Pirkkalassa hyvän valikoiman asusteita sekä tarvik-
keita. Mailajen valikoima on suppeampi, sillä Messukylän Storessa on 
tarjolla kaikki merkittävät mailamerkit.

Uutena tuotemerkkinä tulee vahvasti Callawayn asusteet. Ne ovat  
olleet aikaisemmin Suomessa vähemmän esillä, vaikka ovat maailmalla  
erittäin suosittu, kohtuuhintainen vaatemerkki. Lisäksi pallot ovat 
vahvasti tarjolla Pirkkalassa.  Asusteistakin on laajemmat valikoimat 
Messukylän Storessa. Eli jos shopista ei löydy mieleistä tuotetta tai 
kokoa, kannattaa poiketa katsomaan Messukylän Storesta.

Tarjoamme myös GPi:n logotuotteita jatkossa laajemmalla valikoi-
malla. Niille tuntuu olevan selvästi kysyntää. Pystymme toimittamaan 
logotuotteita myös mm. yrityksille nopeasti myös pienempiäkin eriä. 
Ottakaa yhteyttä , niin toteutetaan tarvitsemanne ratkaisut.

Mitä ovat mielestäsi kauden kovimpia välineuutuuksia?

Valikoimistamme löytyy muun muassa puttereista hurjasti menestystä 
testeissä saanut Evenroll sekä erinomaisesti menestyneet Clevelandin 
putterit. Wedgeissä Clevelandin uutuusmalli on saanut erinomaisen 
vastaanoton pelaajilta. Palloissa uusi Srixon Z Star on varmasti hinta-
laatusuhteeltaan todella kilpailukykyinen.

GOLF PIRKKALAN 
SHOP UUDISTUU

Tulevalla kaudella Golf Pirkkalan shopin toiminnassa puhaltavat uudet tuulet. Talven aikana perustettu uusi golfvälineiden 
myyntiin perustettu yhtiö ottaa toiminnan käsiinsä Pirkkalassa. Yhtiön toimintaa pyörittää Reijo Riihimäki, joka lupaa 
Pirkkalan GoGolf Pro shopin tarjoavan hyvää palvelua, auttavan asiakkaita sekä kuuntelevan tarkalla korvalla asiakkaiden 
toiveita.



GOLF PIRKKALAN 
SHOP UUDISTUU

Kun sinä, ystäväsi tai tuttavasi avaa puhelinliittymän
tai liikkuvan laajakaistaliittymän ja mainitsee
tilauksen yhteydessä ”Golf Pirkkala”, 

DNA tukee seuraa 30 € liittymää kohti.

KORTTI

GOLFIN KUNTOVALMENNUSTA JO 7 VUOTTA

www.urheilukeskus.com / 0500-624 11 / Kaskimäenkatu 4

HINTA

1x
10x
20x
30x

Kesä 1kk
Kesäkausi

15 €
120 €
200 €
250 €

55 €
200 €

Maanantai
KEHONHUOLTO

(infrapunalämpösalissa)
Klo 17.15-18.30

Keskiviikko
SUORITUSKYKY

(jaksotettu harjoittelu)
Klo 16.15-17.30

• Paremmpi kunto - parempi golf!
• Ympärivuotisesti jaksotettu harjoittelu sopii kaikentasoisille asiakkaille
• Pirkanmaan täydellisimmin golfia varten varusteltu liikuntakeskus
• Helppo löytää perille, sijaitsemme lähellä Tampereen ja Pirkkalan rajaa

SÄÄNTÖKÄVELY 
Torstaina 11.05.

Klo 18:00 alkaen.
Kolme eri ”tasoitusryhmää”:
• 1 - 17,9
• 18 - 35,9
• 36 - 54 

Rohkeasti mukaan kysymään mieltäsi  
askarruttavista säännöistä ja tilanteista!




